

# 皇馬再鬥丙組仔 半力照贏



■C朗每段留言都是價值連城。法新社

西班牙明晨上演國王盃第4圈賽事，上屆盟主皇家馬德里（皇馬）為免跟月中的世界冠軍球會盃撞期，繼而提早於10月底便和丙組的哥尼拿進行首回合比賽，所以其他球隊現在才開始踢首回合之際，皇馬已上演次回合（now632台明日凌晨3:00a.m.直播）。鑑於上場皇馬大炒「丙組仔」4:1，在目前各項比賽16連勝的超強氣勢下，即使讓C·朗拿度（C朗）暫時休息，皇馬半力出擊都足以在次回合取勝。

## 馬略卡小將落實來投

皇馬陣中球星如雲，尤以球王C朗最為人所識，但不代表不向其他隊伍伸出橄欖枝，招攬更多良才加盟。例如效力西乙馬略卡的18歲中場小將阿辛斯奧，早前盛傳為皇馬和巴塞羅那（巴塞）等豪門的獵物，

到昨日阿辛斯奧自揭已跟皇馬傾好5年合約，他還刪去twitter上所有讚美巴塞與美斯的留言，可見投奔皇馬的心意已決。向傳媒表示能被皇馬看中是一種驕傲的阿辛斯奧，據知轉會費為370萬歐元（約3,580萬港元），今季餘下時間會留在馬略卡作賽，以確保有足夠上陣時間。

講開C朗，由於他是中國最為人所周知的葡萄牙人，葡國觀光局將會借其名氣以吸引中國旅客赴葡旅行。另外，雖然C朗和美斯都是足壇天之驕子，但在社交網站的廣告威力則有段明顯距離，根據一間德國顧問公司的調查，C朗在facebook上對代言商品的每個留言平均約值112萬港元，反觀美斯每個留言則只值大約48.8萬港元。



■阿辛斯奧（右）自爆已簽約皇馬。網上圖片

■記者 鄭御龍

# 尹佩斯靚絕入球增信心 紅魔 槌仔 拚死爭做阿四



■「紅魔」統帥雲高爾對聖誕節放假感不悅。美聯社

今周歐戰暫停，各地隨即進入開快車或盃賽時期。力求重返前列回歸歐聯區的曼聯（紅魔），明日凌晨主場迎戰史篤城，隊中荷蘭射手尹佩斯寄望憑上仗射入侯城的超靚「士哥」，激起信心延續已隊3連勝後的無敵氣勢，繼續壓住第5位的韋斯咸（槌仔幫），甚至力攀更高名次。（now621台明日凌晨3:45a.m.直播）



■韋斯咸前鋒安祖卡路爾（中）是球隊能否搶分的關鍵。路透社

自上月初於「曼市打吡」落敗後，曼聯之後已締造3連勝，當中包括斬下阿仙奴拿下極重要的3分，成功留守聯賽榜第4位。而上場擊敗侯城，尹佩斯更射入精彩的1球，他直言這入球幫其對史篤城增添無比信心。尹佩斯表示：「如你射入像這樣的「士哥」，它可給你和球隊信心，很老實我是很需要它的。你只要持續努力，那些入球便手到拿來。」

## 雲帥不滿聖誕無假放

然而「紅魔」領隊雲高爾則不像子弟兵般高興，他指球隊在這個聖誕很難推，原來即使沒有歐洲賽或聯賽盃要踢，他們整個月居然會有7場聯賽，需為搶奪來年歐聯入場券而忙個不停。雲帥說：「我不太高興，因我不同意（賽

期安排），但我無力改變。相隔2日便是下一場賽事，我不知對球員是否好事，在12月總是這樣。我們都有家室，我有妻兒和孫子，卻無法在聖誕節見他們，但我很想在英超中工作，我就得去適應。」

近6次曼聯跟史篤城的對決，曼聯贏出其中5次，加上客隊2連敗，論往績「紅魔」始終佔優。只是「紅魔」擁有一些傷兵，翼鋒迪馬利亞肯定無法踢，可幸是朗尼的傷勢有望及時康復。

另外，排第5的韋斯咸明晨作客西布朗（now623台明日凌晨4:00a.m.直播），由於目前「槌仔幫」僅落後「紅魔」1分，若後者未能取勝，「槌仔幫」便有機會迎頭趕上。 ■香港文匯報記者 鄭御龍



曼聯前鋒 尹佩斯

明日利物浦（紅軍）和紐卡素（喜鵲）亦會分途出擊，先說作客榜尾李斯特城的利物浦（now622台明日凌晨3:45a.m.直播），他們已跌到積分榜第11位，近來飽受批評的「紅軍」門將米洛列特失言剛戰勝史篤城的他們經已「反底」，面對過去8場未贏過並輸了6場的李斯特城，有力再下一城。否認與領隊羅渣士不和的隊長謝拉特，獲英國《每日鏡報》昨日指雖然「紅軍」打算開出需稍作減薪的2年新約，但「謝4」不急于去傾。而在同一時間，排第9位的紐卡素會作客尾2的般尼（now625台明日凌晨3:45a.m.直播），「喜鵲」上場落敗導致6連勝斷纜，而般尼在賽和阿森維拉之前亦錄得2連勝，兩隊實力不至於太懸殊。 ■記者 鄭御龍

# 蘇爾達杜 破入球荒食「糖」

昨晨熱刺主場對愛華頓的英超比賽，前者以2:1擊敗對手，現積20分排第7位，只落後第4的曼聯2分，挑戰來屆歐聯的夢未碎。但值得熱刺粉絲高興的是，西班牙前鋒蘇爾達杜於臨完上半場前轟入「拖肥糖」大門，令他在各項賽事中相隔593分鐘再有進賬，打破入球荒。

這場熱刺踢出領隊普捷天奴於修咸頓時期的著名壓逼式踢法，賽後他說：「今天是非常重要的勝利。我想總需要時間去建立個人哲學，但今天我們的確欣喜非常。」而在較早前曼城3:0擊敗修咸頓的比賽，「藍月亮」隊長高柏尼腿筋受創，要捱着離場，領隊柏歷堅尼表示會為部下作進一步檢查。 ■記者 鄭御龍



■蘇爾達杜（右）打破入球荒。路透社

# 巴塞絕殺華倫



■美斯（右）被瓶子掙中，幸沒受傷。法新社

昨晨西甲豪門巴塞羅那（巴塞）作客華倫西亞，前者打足90分鐘依然「食白果」，到補時才由防中布斯基斯在尼馬頭槌攻門被撲出後「執死雞」，才以1:0艱辛勝出，與榜首皇家馬德里依然保持2分差距。今仗雙方不乏破門機會，但未能好好把握，尤其

# 安歷基否認有運

蘇亞雷斯於上半場14分鐘更有一個黃金機會，但被華倫西亞門將迪亞高艾維斯撲出，到下半場更有入球被誤判越位，令「阿蘇」於西甲仍未開齋。而巴塞球王美斯在慶祝隊友入波時，竟遭來自觀眾席的膠瓶掙中，幸未有受傷。巴塞領隊安歷基賽後拒絕是靠運取勝：「我不覺得幸運女神在我們那邊，因我們射入充滿組織的一球。那非運氣使然，我們主宰戰局，我對球員深表感激。」另外，西維爾主場大炒CF格蘭納達5:1，力守聯賽榜第4位。

## Shakira望傳媒放過困

至於巴塞中堅碧基的另一半，哥倫比亞天后Shakira，昨日在西班牙《ABC報》表明不想傳媒再滋擾他倆的兒子米蘭，Shakira說：「如今米蘭已漸成長，再非BB仔，我不想傳媒再那樣關注他，讓他可享有普通的童年。」 ■記者 鄭御龍



■布斯基斯（舉手者）為巴塞絕殺華倫西亞。美聯社

# 羅馬勝國米 文仙尼被逐

意甲雙雄羅馬與祖雲達斯昨晨各有重要賽事，前者主場對國際米蘭，最終以4:2大勝而回，更讓回歸國米僅第2仗的領隊文仙尼被逐出場。至於「祖記」則憑派路的入



■托迪（右）領軍羅馬戰勝國米。新華社

球絕殺拖連奴，於「都靈打吡」中以1:0勝出，繼續領先羅馬3分。今場羅馬和國米入球有如梅花間竹，至下半場12分鐘仍踢成2:2，及後主隊前鋒比真歷梅開二度，終助羅馬以4:2勝出。重返國米後錄得1和1負的文仙尼，低調談及被逐一事：「我們讓羅馬踢得太多，當你給他們靠近龍門，便會令你變得困難。你可從觀賞賽事時得悉原因，但我沒興趣談及球證。」這仗仗令國米現居於第11位。另一方面，在德甲去季奪亞軍的多蒙特，雖然在歐聯已晉級16強，但昨晨再以0:2輸給法蘭克福，現掉至聯賽榜榜尾。不過領隊高洛普表明無意離開「蜜蜂軍團」。 ■記者 鄭御龍

## 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
意盃	拉素	華雷斯	周二 11:00p.m.	n633/n660/T13
法甲	羅連安特	馬賽	周三 2:00a.m.	T302
法甲	南特	圖盧茲	周三 2:00a.m.	T301
西盃	皇家馬德里	哥尼拿	周三 3:00a.m.	n632
英超	般尼	紐卡素	周三 3:45a.m.	n625
英超	李斯特城	利物浦	周三 3:45a.m.	n622
英超	曼聯	史篤城	周三 3:45a.m.	n621
英超	史雲斯	昆士柏流浪	周三 3:45a.m.	n624
英超	水晶宮	阿士東維拉	周三 4:00a.m.	n633/n660
英超	西布朗	韋斯咸	周三 4:00a.m.	n623
法甲	摩納哥	朗斯	周三 4:00a.m.	T302

註：n為now，T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公布為準。

## 足球雜錦

### 車斗里亞洲盃後退隊

曾在歐洲發展事業的韓國後衛車斗里，昨日宣佈會在明年1月亞洲盃結束後退出國家隊。34歲的车斗里為韓國名宿車範根的兒子，於2001年初職「噏嘍」，當時司職翼鋒，為翌年韓日世盃核心成員，及後轉當後衛依然能入選國家隊。

### 白禮達力撐卡塔爾世盃

昨日於馬尼拉舉行的亞洲足協60周年紀念活動中，國際足協主席白禮達發言時再次強調即使2022年卡塔爾世盃被指涉及貪賄，當地依然是會舉行這項體壇盛事；卡國世盃傳訊負責人亦指外界無日無之的報道已令「讀者疲勞」。另外，歐洲足協主席柏天尼日前被指收取畢加索名畫作為投票給俄羅斯申辦2018年世盃，他表示有關指控是「完全捏造」。 ■記者 鄭御龍